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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

                                                               
Αθήνα,  21 Οκτωβρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη. 
 
Κύριε Υπουργέ,  
Ήδη, από το καλοκαίρι του 2023 , όταν και ανέλαβα ως Κοινοβουλευτική Τομεάρχης του ΠΑΣΟΚ τα θέματα 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη αλλά και σε κάθε συζήτηση επίκαιρης ερώτησης στη Βουλής προς 
εσάς όπως τον περασμένο Νοέμβριο και Φεβρουάριο, έχω τονίσει επανειλημμένως την ανάγκη για τον 
χαρακτηρισμό του επαγγέλματος των αστυνομικών ως επικίνδυνο και τη χορήγηση στο προσωπικού της 
ΕΛ.ΑΣ. το αντίστοιχο επίδομα.  
 
Τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή, κατά την οποία η ελληνική κοινωνία δοκιμάζεται από την ακρίβεια στο 
σύνολο των προϊόντων, την αύξηση στις τιμές της ενέργειας και τις επιπτώσεις του στεγαστικού 
προβλήματος, είναι αναγκαία, όσο ποτέ, η ικανοποίηση του πάγιου αιτήματος των αστυνομικών 
υπαλλήλων για τη θεσμοθέτηση μόνιμου επιδόματος, αναγνωρίζοντας την επικινδυνότητα της 
εργασίας τους. 
 
Επειδή, τις τελευταίες ημέρες, κυκλοφορούν συνεχώς σχετικά δημοσιεύματα και ανακοινώσεις εκ 
μέρους του Υπουργείου, τα οποία διατυπώνουν την πρόθεσή σας να προβείτε σε σχετικές ενέργειες, 
γεγονός που εν μέρει δημιουργεί προσδοκίες σε χιλιάδες ενστόλους και τις οικογένειές τους αλλά και 
αμφιβολίες για το εάν αυτές ισχύουν και υπό ποιες προϋποθέσεις θα διαμορφωθεί το σχετικό πλαίσιο, 
καθώς τον περασμένο μήνα ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε αύξηση 20% της αποζημίωσης για τη 
νυχτερινή εργασία, από την 1η Ιανουαρίου του 2025, η οποία στην ουσία είναι 0,55 ευρώ μεικτά την ώρα, 
γεγονός που προκάλεσε έντονες και δικαιολογημένες αντιδράσεις. 
 
Επειδή, το αίτημα των στελεχών της ΕΛ.ΑΣ  για τη θεσμοθέτηση μόνιμου επιδόματος αναγνωρίζοντας την 
επικινδυνότητα της εργασίας τους, είναι διαρκές και προφανώς δίκαιο, ειδικά σε μία περίοδο που τα 
φαινόμενα εγκληματικότητας στην ελληνική κοινωνία ολοένα και αυξάνονται. 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ :  

1) Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα για τη χορήγηση του επιδόματος επικινδυνότητας στο 
σύνολο των ενστόλων; 
2) Ποιό θα είναι το ακριβές ποσό αυτού του επιδόματος και σκοπεύετε να θέσετε κριτήρια και 
προϋποθέσεις για τη χορήγησή του; 
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